

ગોડાદરામાં ગેસલાઇનના બંગાણથી ભીષણ આગમાં ચાર દાઝ્યા: કોની ભૂલ?

DGVCLએ L&Tને નોટિસ આપી, પણ પેટા કોન્ટ્રાક્ટર સામે કાર્યવાહી કેમ નહીં?

બેદરકારી બદલ પોલીસ ફરિયાદથી બચવા સિદ્ધાર્થ ઇન્ફ્રા પાવર લિ.ના ડિરેક્ટરના હવાતિયા

ડીજીવીસીએલએ મૂળ કોન્ટ્રાક્ટ એલ એન્ડ ટીને આપ્યો ને તેમણે સિદ્ધાર્થ ઇન્ફ્રાને પેટા કોન્ટ્રાક્ટ આપ્યો હતો

સિદ્ધાર્થ ઇન્ફ્રા પોદકામ મશીનવાલાને સોંપી નિશ્ચિત થઈ ગઈ હતી



પોલીસ અને સિદ્ધાર્થ ઇન્ફ્રાના કોન્ટ્રાક્ટર પર સવાલ

આ ઘટનામાં પોલીસે કોન્ટ્રાક્ટર સામે ગુનો દાખલ કરવાનો મુદ્દો હજી સ્પષ્ટ નથી. ઘટનાને પગલે કેટલાય આક્ષેપો થઈ રહ્યા છે કે તપાસ શરૂ થવા અગાઉ જ સિદ્ધાર્થ ઇન્ફ્રા પાવર લિ.ના ડિરેક્ટર જયંતી પટેલે પોલીસ સાથે "સેટિંગ" કર્યું છે.

પાંડેસરાના કાર્યપાલક એન્જિનિયરને તપાસ સોંપી બે દિવસમાં રિપોર્ટ મંગાવો

આ ઘટનામાં ડીજીવીસીએલ દ્વારા પાંડેસરાના કાર્યપાલક ઇન્જિનિયરને તપાસ સોંપવામાં આવી છે. બે દિવસમાં તપાસનો રિપોર્ટ સોંપવા કહ્યું છે. સેન્ટ્રલ ગવર્નમેન્ટની આ સ્કીમનો કોન્ટ્રાક્ટ એલ એન્ડ ટીને આપ્યો છે.

સિદ્ધાર્થ ઇન્ફ્રાના જયંતી પટેલનો પુત્ર DGVCLમાં જ ડેપ્યુટી એન્જિનિયર હતો?

સિદ્ધાર્થ ઇન્ફ્રા પાવર લિ.ના ડિરેક્ટર જયંતી પટેલ છે અને તેમનો પુત્ર જુમી પટેલ ડીજીવીસીએલમાં ડેપ્યુટી એન્જિનિયર હતો. તેણે હાલમાં જ રાજીનામું આપી પિતાની કંપનીમાં જોડાયો હોવાની વાત છે.

આ સમગ્ર ઘટનામાં જવાબદારી કોની છે તે પ્રશ્ન ઊભો છે. સેન્ટ્રલ ગવર્નમેન્ટની સ્કીમ હેઠળ ડીજીવીસીએલના કામનો કોન્ટ્રાક્ટ એલ એન્ડ ટી (L&T) કંપનીને આપવામાં આવ્યો હતો.

જેના કારણે સાર્વજનિક રીતે દાગી ગયાં અને હાલ સ્મીર લોકોના જીવ બોખમમાં મુકાયા છે. આ કાંડને પગલે બિલ્ડિંગના બીજા માળે રહેતા અમુક લોકોએ જીવ બચાવવા માટે ટાવર પરથી ફૂટી પડવું પડ્યું હતું. જ્યારે કેટલાકને સાડીથી બાંધી નીચે ઉતારવામાં આવ્યા હતા.

કઠોર ગામના ફ્લેટમાંથી સુમુલ ડેરીના શુદ્ધ ધીનો 68 હજારનો શંકાસ્પદ જથ્થો જપ્ત

ફૂડ વિભાગની કાર્યવાહી, 1 લીટરના પતરાવાળા 108 ટીન કબજે લઈ સેમ્પલ લેવામાં મોકલવાયાં

સુરત: સુમુલ ડેરી બ્રાન્ડના નામનો દુરુપયોગ કરીને ગ્રાહકોને ઓછી ગુણવત્તાવાળું ઉપક્રેત ધીનું વેચાણ કરવાની ઘટના ફરીવાર પ્રકાશમાં આવી છે. થોડા મહિના અગાઉ જ પાલનપુર પાટિયાના હિરામ ચૌધરીની અડાજણ પોલીસે ધરપકડ કરી હતી.

ગામમાં સુમુલ ધીનો શંકાસ્પદ જથ્થો હોવાનું જાણવામાં આવતા મનપાએ નમુના લઈ ટેસ્ટિંગ માટે લેબમાં મોકલ્યા છે. 27મીએ કઠોરગામમાં એ 7, ફ્લેટ નં 408, માનસરોવર બિલ્ડિંગ, ખાતે ફૂડ ઇન્સપેક્શન વિભાગનાં ફૂડ સેફ્ટી ઓફિસરો, સુમુલ ડેરીના સ્ટાફ અને કામરેજ પોલીસ સ્ટેશનનાં સ્ટાફ સાથે સંયુક્તપણે સ્થળ તપાસ કરતા અહીં સુમુલ શુદ્ધ ધીનો શંકાસ્પદ જથ્થો હોવાનું જાણવામાં આવ્યું હતું.



ઉત્તરાણ નજીક આવતા ૧ ઘાટક દોરીથી ગળા કપાવાની ઘટનાનો પ્રકાશમાં આવે તેવી શક્યતા હોવાથી તેના માટે જવાબદાર ચાઇનિઝ દોરીને શોધવા માટે પોલીસે ડબલગરવાડમાં તપાસ શરૂ કરી હતી.

ગ્રે કાપડના વેપારી સાથે ૨.૮૯ કરોડની ઠગાઈ પ્રકરણમાં ઇકો સેલે બે આરોપીની ધરપકડ કરી

પકડાવેલા બંને આરોપીઓ અમદાવાદના

સુરત: શહેરના ભાહેના વિસ્તારની મિલેનિયમ-4 ટેકસટાઇલ માર્કેટમાં દુકાન ધરાવતા ગ્રે કાપડના વેપારીને અમદાવાદ અને મહારાષ્ટ્રના દુકાનદારો તેમજ દલાલ સહિત નવ ઠગબાંધે એ ગ્રે કાપડનો માલ મંગાવી પૈસા નહીં ચૂકવી 2.89 કરોડની છેતરપિંડી કરી હતી.

ટેક્સટાઇલ માર્કેટ-૪માં તેમની અલગ અલગ નામની પાંચ દુકાન છે. ૨૦૨૨માં કાપડ દલાલે અલગ અલગ વેપારીઓ સાથે સુરેન્દ્રનગરની મુલાકાત કરાવી હતી. અમદાવાદના પ્રતિષ્ઠિત વેપારીઓ છે અને સુરત શહેરમાં ઘણી બધી પાર્ટીઓ પાસેથી ટ્રેડરમાં ગ્રે કાપડનો માલ ખરીદી સમયસર પૈસા ચૂકવી આપે છે તેવો વિશ્વાસ દલાલે આપ્યો હતો.

ચઢાવી દીધું હતું. ગલ્લાતલાં કરી માત્ર સમય પસાર કરતાં આખરે અવારનવાર સુરેન્દ્રભાઈએ ફોન કરી પૈસાની ઉધારણી કરી, તો ફોન ઉપાડવાના બંધ કરી દીધા હતા અને પોતાની દુકાનો પણ બંધ કરીને ફરાર થઈ ગયા હતાં. જેથી વેપારીએ આ મામલે સુરત શહેર ક્રાઇમ બ્રાન્ચ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

ઇકો સેલે પાસેથી મળતી વિગતો મુજબ શહેરના ઘોડદોડ રોડ પર સરેલા ટાવરમાં રહેતા સુરેન્દ્રનગર સોમપ્રકાશ નારંગે, ગ્રે કાપડના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા છે અને ભાહેના ખાતે મિલેનિયમ

પોલીસે કુલ નવ લોકો સામે છેતરપિંડીનો ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ ઇકો સેલ દ્વારા કરવામાં આવી છે. તપાસ દરમિયાન ઇકો સેલે આ કસ્ટો રૂપિયાના ચીટિંગ પ્રકરણમાં અભિષેક નરેશભાઈ માળી (ટાંક) રહેવાસી. જાનકી ચો હાઉસ ડુલેક્ષ સેન્ટ મેરી સ્કુલ નવા નરોડા, અમદાવાદ તથા વિવિધ ભગાજી માળી (ટાંક) રહેવાસી. ખનગી ચો-હાઉસ, શંકરચોક, નવા નરોડા, અમદાવાદની ધરપકડ કરી છે.

સુરત મહાનગરપાલિકાની વેરા વસૂલાત 53.70 ટકાએ પહોંચી

2390 કરોડના મિલકત વેરાના લક્ષ્યાંક સામે 1283 કરોડની વસૂલાત

વરાછા એ ઝોન 58.32 ટકા સાથે અગ્રેસર : 39.36 ટકા સાથે સેન્ટ્રલ ઝોન તળિયે

Table with 4 columns: ઝોન, કિમલ, વસૂલાત, ટકાવહી. Lists various zones and their respective tax collection percentages.

સુરત: ચાલુ નાણાકીય વર્ષના હજુ ત્રણ મહિના બાકી છે ત્યારે સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા મિલકત વેરા વસૂલાતની કામગીરી 53.70 ટકા કરી દેવાઈ છે. સુરત મહાનગરપાલિકાએ 2390 કરોડના મિલકત વેરાના લક્ષ્યાંક સામે 1283 કરોડની રકમ મનપાની તિજોરીમાં જમા કરાવી દીધી છે.

નાબુદી બાદ મિલકત વેરા મનપાની આવકનો મુખ્ય સ્ત્રોત બની ગયો છે. જેના કારણે મહાનગરપાલિકા દ્વારા મિલકત વેરાની આવક વધે તે માટે વિવાઈઝ આકારણી સહિતની કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. આ નાણાકીય વર્ષમાં પાલિકાના મિલકત વેરાનો લક્ષ્યાંક 2390 કરોડનો હતો, અને 39.36 ટકા સાથે સેન્ટ્રલ ઝોન તળિયે જોવા મળ્યું છે. ઓકટ્રોય 1283 કરોડની વસૂલાત કરી દીધી છે.

વાયદાનો વેપાર: 1 ફેબ્રુઆરી સુધી 50 વેપારી SDBમાં ઓફિસ શરૂ કરી દેશે

SDB કમિટીએ સુરત ડાયમંડ એસો.ની ઓફિસે વિશેષ મીટિંગ કરી વેપારીઓને પ્રોત્સાહિત કર્યા



સુરત: નવા વર્ષની 15મી જાન્યુઆરીથી સુરત ડાયમંડ બુર્સ ધમધમતું કરવા આજે સવારે સુરત ડાયમંડ એસોસિએશનની ઓફિસે સુરત ડાયમંડ બુર્સના ચેરમેન

સમજાવવા હતાં. આ વેપારીઓએ 15 જાન્યુઆરીથી 1 ફેબ્રુઆરી 2024 દરમિયાન ઓફિસ ચાલુ કરવા માટે બાંહેધરી આપી હતી. આજે સવારે 11:00 કલાકે સુરત ડાયમંડ એસોસિએશનની ઓફિસ પર SDB મેનેજમેન્ટ કમિટીની મીનીબજારના હિરા વેપારીઓ સાથે મહત્વપૂર્ણ મિટિંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

સૌએ ઉત્સાહ બતાવ્યો હતો. વધુ વિગત આપતા કમિટીએ જણાવ્યું હતું કે સુરત ડાયમંડ બુર્સમાંથી વધારેમાં વધારે લોકો ટ્રેડિંગ કરી શકે તે હેતુથી નાના વેપારી મિત્રો માટે 152 જેટલી કેબિનો બની રહી છે, જેનું કામ મેનેજમેન્ટ કમિટીની મીનીબજારના હિરા વેપારીઓ સાથે મહત્વપૂર્ણ મિટિંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ઓફિસ/કેબિન શરૂ કરી હીરાનો વેપાર શરૂ કરી દેશે. 1700 જેટલા ડાયમંડ બ્રોકરનું રજીસ્ટ્રેશન પણ કરવામાં આવ્યું છે. આ મીટિંગમાં સુરત ડાયમંડ બુર્સના ચેરમેન અને રાજ્ય સભાના સાંસદ ગોવિંદભાઈ ધોળકિયા, વાઈસ ચેરમેન લાલજીભાઈ પટેલ, પ્રમુખ અરવિંદભાઈ શાહ (ધાનેરા), ઉપેશભાઈ શાહ, કેશુભાઈ ગોટી તેમજ સુરત ડાયમંડ એસોસિએશનના પ્રમુખ જગદીશભાઈ મુંડ, સંસ્થાના હોદ્દદારો, કારોબારી સભ્યો, અન્ય મહાનુભાવો અને વેપારી મિત્રો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

રાંદેરના યુવકે શેરબજારમાં કમાણીની લાલચમાં ઓનલાઈન 89 હજાર ગુમાવ્યા

સુરત: રાંદેરના પાલનપુર જકાતનાકા વિસ્તારમાં રહેતા યુવકને શેર બજારમાં રોકાણ કરવાથી સારો નફો કરાવી આપવાનો વિશ્વાસ કેળવી ઠગબાજોએ ઓનલાઈન ૩.૮૯ લાખ ટ્રાન્સફર કરાવી પડાવી લીધા હતા.

નેહા, મનોજ, રવિ, વિપુલ, જાવેદે શેરબજારમાં રોકાણ કરવાથી સારો નફો મળશે તેવી લોભામણી સ્કીમ આપી હતી અને ત્યારબાદ ૯ મે થી ૧૩ જુન સુધીમાં ટુકડે ટુકડે ઈન્ડિયન ઓવરસીસ બેન્કના ખાતામાં ઓનલાઈન ૮૯ લાખ ટ્રાન્સફર કરાવી લીધા હતા.

Advertisement for Tusk (ટચુકડી) featuring pest control services and contact information.

Advertisement for 'વેચવાના બંગલો' (Properties for sale) listing various real estate options in different areas.

Advertisement for 'ફાર્મ હાઉસ વેચવાનું છે' (Farm house for sale) and other real estate listings.

Advertisement for 'જગ્યા વેચવાની છે' (Property for sale) and 'વ્યાપારીઓને જોઈએ છે' (Needed by businessmen).

Advertisement for 'મિલકત લાહેવી' (Real estate) and 'વ્યવસાયીક ચાત્રા-પ્રવાસ' (Business travel).

Advertisement for 'ક્ષેત્રપાળ દૂરસ' (Remote area) and 'મહેક ટ્રાવેલ્સ' (Mehka Travels).

Advertisement for 'ગુન વિષયક' (Guna Vichayak) and 'કર્ણાવતી મેરેજ બ્યુરો' (Karnavati Marriage Bureau).